



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Λευκάδα, 12/6/2021

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημαντικές επισκέψεις πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός, στην Αθήνα την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2021, στο πλαίσιο εύρεσης λύσεων για σημαντικά προβλήματα του τόπου.

Πιο συγκεκριμένα, συναντήθηκε με τον Υπουργό Επικρατείας κ. Γεραπετρίτη Γεώργιο, στο Μέγαρο Μαξίμου, όπου έγινε παρουσίαση του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», που αφορά τον Δήμο Λευκάδας, και της συνολικής πρότασης που κατατέθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών, ύψους άνω των 30.000.000,00€.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για το μεγάλο αναπτυξιακό, περιβαλλοντικό έργο της αποχέτευσης του ανατολικού μετώπου του νησιού, (Νικιάνα, Επίσκοπος, Λυγιά, Καρυώτες), και την ανάγκη το έργο αυτό να τύχει χρηματοδότησης εκτός του πλαφόν του Δήμου Λευκάδας.

Επίσης, συζητήθηκε το θέμα της κατασκευής της Μαρίνας στο Βλυχό, και η ανάγκη επαναποβολής του αιτήματος του Δήμου Λευκάδας, μέσω της Enterprise Greece, προς την Διυπουργική Επιτροπή για τον χαρακτηρισμό της επένδυσης ως στρατηγική.

Τέλος, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε τον κ. Υπουργό για την επιτακτική ανάγκη εύρεσης λύσης ως προς την παραχώρηση στον Δήμο Λευκάδας έκτασης 97 στρεμμάτων από το Υπουργείο Οικονομικών στο χώρο των Αλυκών, πρώην ΧΑΔΑ και του χώρου κατασκευής της ΜΟΠΑΚ.

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα και ο κ. Υπουργός εξέφρασε την ικανοποίησή του για το ότι η Λευκάδα, καθ' όλη τη διάρκεια της πανδημίας στάθηκε σε ένα πολύ καλό επιδημιολογικό επίπεδο, όπως επίσης και για το πολύ υψηλό ποσοστό των εμβολιασθέντων πολιτών της Λευκάδας.

\* \* \* \*

Εν συνεχεία, ο κ. Δήμαρχος επισκέφθηκε το Υπουργείο Εσωτερικών, όπου είχε συνάντηση με τον Προϊστάμενο της Υποδιεύθυνσης Διαχείρισης και Υλοποίησης Ειδικών Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, της ΕΥΔΕ-ΥΠΕΣ και τακτικού μέλους της 7μελούς επιτροπής αξιολόγησης του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», κ. Παπαβασιλόπουλο Ελευθέριο. Εκεί κατατέθηκαν όλες οι προτάσεις του συγκεκριμένου προγράμματος του Δήμου Λευκάδος, καθώς και η προτεραιοποίηση των προτάσεων αυτών.

Επίσης, ο Δήμαρχος Λευκάδας είχε συνάντηση με τον κ. Κουτσιανά Φώτη, Προϊστάμενο του Τμήματος της Διεύθυνσης Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών, όπου συζητήθηκαν η χρηματοδότηση του Δήμου Λευκάδας, για την κάλυψη ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, καθώς και η διερεύνηση επίλυσης ενός διαχρονικού μεγάλου χρέους που έχει ο Σύνδεσμος Ύδρευσης.

Με στοχευόμενες κινήσεις και επαφές προσπαθούμε να επιλύσουμε τα χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος μας και ταυτοχρόνως να βάλουμε την Λευκάδα σε αναπτυξιακή τροχιά.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ